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УКРАЇНА

БРЮХОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ


РІШЕННЯ 
Від  23 жовтня 2020 року                                                                               №  2067
Про надання вихідних даних для проектування 

об'єктів будівництва по вул. Широка, 2 

в смт. Брюховичі

Розглянувши заяву підприємства громадської організації «Асоціація інвалідів захисників Вітчизни «Львівська здравниця» про надання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки для розробки проєкту будівництва багатофункціонального комплексу громадського призначення у складі реабілітаційного центру для учасників ООС (АТО), спортивного комплексу, дитячого дошкільного навчального закладу, центру дитячого дозвілля, навчально-наукового центру, торгово-розважального центру з офісними приміщеннями та трансформаторної підстанції по вул. Широка, 2 в смт. Брюховичі на земельній ділянці, яка перебуває в постійному користуванні ПГО «Асоціація інвалідів захисників Вітчизни «Львівська здравниця» згідно витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права від 22.10.2020р., індексний № 229289881, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 2200765746101, кадастровий номер 4610166300:05:004:0002, виконком Брюховицької селищної ради

вирішив:
1.  Затвердити містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки будівництва багатофункціонального комплексу громадського призначення у складі реабілітаційного центру для учасників ООС (АТО), спортивного комплексу, дитячого дошкільного навчального закладу, центру дитячого дозвілля, навчально-наукового центру, торгово-розважального центру з офісними приміщеннями та трансформаторної підстанції по вул. Широка, 2 в смт. Брюховичі.

2. Архітектору виконкому видати містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки ПГО «Асоціація інвалідів захисників Вітчизни «Львівська здравниця» для розробки проекту будівництва багатофункціонального комплексу громадського призначення у складі реабілітаційного центру для учасників ООС (АТО), спортивного комплексу, дитячого дошкільного навчального закладу, центру дитячого дозвілля, навчально-наукового центру, торгово-розважального центру з офісними приміщеннями та трансформаторної підстанції по вул. Широка, 2 в смт. Брюховичі відповідно до містобудівної документації.

3. Зобов'язати ПГО «Асоціація інвалідів захисників Вітчизни «Львівська здравниця»:

3.1. Зареєструвати виконання будівельних робіт у встановленому порядку.

3.2. Після завершення будівельних робіт здати об’єкт будівництва в експлуатації у встановленому порядку.

4. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Селищний голова                                                     Доманський В.В.

